
28 серпня 2014 р. відбулася серпнева нарада працівників освіти міста Славутич. 
Програма наради передбачала роботу предметних секцій та спільного засідання.

В рамках роботи наради працю
вала виставка навчально-методич
ної літератури, навчальні заклади 
отримали комплект друкованих та 
електронних науково-методичних 
видань, підготовлених до нового на
вчального року Київським обласним 
інститутом післядипломної освіти 
педагогічних кадрів та міським ме
тодичним центром відділу освіти.

Актуальні та важливі питання 
розглядались на предметних секці
ях наради, які відбулися у формі 
«відкритого мікрофону» або се
мінару з елементами тренінгу.

Абсолютно виправданою в умо
вах сьогодення є тема Першого

уроку «УКРАЇНА -  ЄДИНА 
КРАЇНА». Важливо провести цей 
урок щиро, розуміючи всю відпові
дальність, покладену на вчителя, 
акцентуючи увагу дітей на тому, що 
Крим і Донбас -  це Україна, що 
люди, які мешкають на цих терито
ріях, -  громадяни України. 
Керівники навчальних закладів та
кож тезово обговорили й новий 
Закон України «Про вищу освіту». 
Закон надає широку університет
ську автономію: організаційну, фі
нансову, академічну. Саме про таку 
автономію мріє сьогодні керівник 
кожного навчального закладу. Із ці
кавістю керівники очікують на по

дальші реформи Міністерства осві
ти і науки. А це й впровадження єв
ропейської моделі 12-річної школи 
з 2017 року, й перехід від атестації 
вчителів до їх сертифікації, й новий 
порядок державної атестації на
вчальних закладів.

Вчителів, які викладатимуть у 
6-х класах, турбує відсутність під
ручників, проте водночас радує те, 
що започаткована робота репози- 
тарію, де на спеціальному сайті 
(http://ua.lokando.com) у вільному 
доступі безкоштовно для спожива
чів розміщено всі підручники для 
початкової школи та 6-го класу. 
Тезово також були обговорені ре
зультати цьогорічного ЗНО, вироб
лені перші кроки на шляху подаль
шого вдосконалення підготовки 
учнів до тестування.

Без уваги педагогів не залиши
лися й ті новації, які сьогодні пропо
нує Міністерство освіти і науки 
України, а це: скасування восьми 
предметних олімпіад, конкурс 
«Учитель року», що його обласний 
тур ймовірно буде проходити в он- 
лайн-режимі, дозвіл на використан
ня мобільних телефонів у навчаль
но-виховному процесі, скасування 
невмотивованої заборони на вико
ристання навчальної літератури, 
видрукуваної до 2012 року, тощо.

На заключному засіданні була 
заслухана доповідь Олександра 
Бернатовича Линкевича, заступни
ка міського голови, завідувача від
ділу освіти, темою її було «Про під
сумки розвитку системи освіти міс
та в 201 3/2014 навчальному році та 
завдання на 2014/2015 навчальний 
рік».

За традицією відбулося нагоро
дження педагогів, які за підсумка
ми 2013/2014 навчального року 
були відзначені дипломами та гра
мотами за підготовку переможців 
обласного етапу учнівських олімпі
ад та інтелектуальних конкурсів, за 
результатами участі у міській педа

гогічній виставці «Освіта Славутича 
-  2014» та у Всеукраїнських кон
курсах «Учитель року», «Джерело 
творчості», «Шкільна бібліотека», 
«Інноваційний урок фізичної куль
тури з елементами футболу», 
Всеукраїнському огляді-конкурсі 
на кращий стан фізичного вихован
ня в навчальних закладах системи 
освіти, обласному конкурсі-захисті 
веб-сайтів. З новим навчальним 
роком, шановні славутичани!
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